



开展禁毒主题活动

本报讯 近日,华蓥市禁毒办联合广安市职业技术学院禁毒志愿者赴高兴镇开展以“健康人生绿色无毒”为主题的禁毒活动。

邻水县 护航学生出行安全

本报讯 秋季学期开学以来,邻水县公安局交警大队结合辖区实际,采取四项措施强化交通安全防护网。

华蓥市 开展禁毒主题活动

本报讯 近日,华蓥市禁毒办联合广安市职业技术学院禁毒志愿者赴高兴镇开展以“健康人生绿色无毒”为主题的禁毒活动。

邻水县 护航学生出行安全

本报讯 秋季学期开学以来,邻水县公安局交警大队结合辖区实际,采取四项措施强化交通安全防护网。

构建禁毒戒毒工作一体化格局

近日,四川《司法行政指导社区戒毒社区康复工作规范》地方标准(以下简称《标准》)正式实施。《标准》规定了司法行政指导社区戒毒社区康复的术语和定义、工作目标、工作流程、基本要求、工作内容和成效评价七大方面的内容,适用于司法行政指导社区戒毒社区康复工作。

明确“谁来做”“做什么”“怎么做”

《标准》从组织领导、人员配置、工作内容、工作流程、考核标准等方面对司法行政指导社区戒毒社区康复工作进行了规范。组织上,按照司法行政指导社区戒毒社区康复工作的工作体系,《标准》将工作划分为三级指导关

健全三级指导机构推动《标准》落实

《标准》明确人员数量要求和专业要求。每个站配置2~4名具有心理咨询、社会工作、教育培训、法律法规等方面专业知识的专职人员,以年度为周期开展指导工作。

明确六项指导内容,即人员管控、困难帮扶、就业指导、专业培训、危机干预、宣传教育

明确两种指导模式。一种是过程指导。主要依托于现有社区戒毒社区康复工作站开展的工作提出的合理性建议以及参与、协助工作站开展的工作,包括:人员管控、困难帮扶和就业指导。另一种是专业指导。主要依托于司法行政指导社区戒毒社区康复指导中心、县(区)司法行政指导社区戒毒社区康复指导站。同时,建立健全司法行政指导社区戒毒社区康复监督、管理、协调、保障工作机制,制定完善配套制度。

《标准》出台后,该如何推动执行落实?

“司法行政指导社区戒毒社区康复工作是一项系统工程,需要通过省市县各级相关部门的密切配合,保持所地协同发力,才能逐级有效地落实。”省戒毒管理局教育矫治处相关负责人表示,接下来,将健全三级指导机构,与地方通力合作,保障指导工作有效融入社区戒毒社区康复工作。

同时,制定贯标实施方案,用一年时间,分三个阶段规范司法行政指导社区戒毒社区康复工作

此外,将司法行政戒毒系统已经建立的54个指导站提档升级,按照标准规范建设和运行,选派更多优秀民警驻站开展工作;继续发挥各场所禁毒警示教育基地作用,进一步提升司法行政戒毒教育的科学性和专业化水平。(范芮菱)

南江县人民法院审结一起销售伪劣产品案

没收扣押在案的假冒伪劣产品。据悉,2020年10月,被告人温某某在微信好友“小吴”处购买伪劣香烟,并向张某某、吴某某、唐某某、何某某、王某某等人销售,合计销售金额79605元。案发后,公安机关查获其尚未销售的香烟180余条,经抽样送检,均为假冒伪劣产品。

简阳市持续做好学校道路交通安全宣传教育工作

活动中,民警结合学生的年龄特点、学习能力和实际出行方式等,从交通规则、交通安全事项、交通知识问答等三个方面进行宣讲,现场气氛活跃、氛围浓厚、互动性强,同学们听得津津有味,充分调动了大家参与文明交通的积极性、自觉性和主动性。同时,民警还紧紧围绕文明行走、安全骑车和安全乘车等交通安全知识进行了声情并茂、寓教于乐的讲解,倡导同学们一定要严格遵守交通规则,坚决做到“文明守法、安全上平、平安回家”。此外,活动现场,民警还针对消防安全和防范电信诈骗等进行了宣讲,再三叮嘱大家一定要提高警惕、严防防范,确保自身生命财产安全。

据统计,此次宣讲活动共计发放宣传资料700余份,进一步提高了广大师生的交通安全意识

同学们纷纷表示,在日常学习和生活中,将严格遵守道路交通安全法律法规,争做文明交通的宣传者、倡导者和践行者,共同营造“平安祥和、平稳有序、安全稳定、文明和谐”的道路交通环境。(邱小华)

以假充真,向他人销售,其行为构成销售伪劣产品罪

经法院审理认为,被告人温某某明知其所售香烟为假冒伪劣产品,仍以假充真,向他人销售,其行为构成销售伪劣产品罪。根据查明的犯罪事实、性质、情节和危害后果,依法作出上述判决。(张楚)

四川省高级人民法院公告

公告 刘林炎遗失身份证,证号110809,声明作废。 刘林炎遗失身份证,证号110809,声明作废。 刘林炎遗失身份证,证号110809,声明作废。

四川省高级人民法院公告

公告 刘林炎遗失身份证,证号110809,声明作废。 刘林炎遗失身份证,证号110809,声明作废。 刘林炎遗失身份证,证号110809,声明作废。